

如果您的页面无法显示, [请点击这里](#)



科技为善，共赢未来 思科促进可持续发展新范式

在这里，您将了解到首席信息官如何制定数字化蓝图，
在推动业务成果的同时促进可持续发展。



为何首席信息官是推动企业可持续发展的关键？

思科相信所有企业均有责任应对气候变化。这不仅是为保护人类的未来，也是为打造更具韧性的企业。首席信息官在推动整个企业可持续创新方面具有独特的地位，是气候变化背景下增强企业韧性的赋能者。

很高兴邀请到多位技术领袖齐聚一堂，在我们最新一期的CXO研讨会上分享经验和建议，共同推动可持续和包容性增长。此次活动探讨了首席信息官在制定恰当应用案例、实施正确技术和战略，以开始可持续发展之旅方面的作用。特点是围绕最新趋势提出有意义的见解，并与其他技术领袖进行广泛探讨。



创新赋能社会可持续发展

思科为实现“为所有人赋能一个包容性未来”这一目标的一个重要里程碑。思科为推进这一目标所做出的努力，包含了在缩小数字鸿沟、促进社会公平正义、建立有影响力的合作伙伴生态系统等方面的相关投资与举措，以及雄心勃勃的可持续发展目标的制定和实现，譬如近日宣布的碳中和目标承诺。

“我们已经进入一个新常态，创新的数字技术成为社会可持续发展的主要动力。未来技术的应用与普及，需要建立在一个互联互通，安全可靠，有自动计算和决策能力的未来网络之上，而未来的网络必须能够保障社会的生产、生活快速恢复，以最高等级的安全抵御各种危险。”

[观看演讲视频](#)



黄志明
思科全球副总裁
思科大中华区首席执行官

在此背景下，将可持续发展纳入企业发展战略可提高企业的品牌价值和竞争优势。可持续发展不止是理念，社会越来越认识到，这也将给企业带来更多发展的空间和可能。

绿水青山就是金山银山，思科可持续发展方案与实践

可持续性意味着优化、节约成本和促进创新。企业的可持续经营能力往往能带来更好的财务表现。这种经营能力离不开数字化，思科在可持续发展及碳中和方面帮助企业优化运营能效，在制造业、信息服务业、绿色建筑打造、绿色工作方式等领域如何借助产品及服务助力企业脱碳，依靠可持续发展获取更好的财务表现，为技术组织创造更具竞争力的商业价值。

“思科承诺在2040年实现所有范围内的碳中和，包含思科自主研发的产品、生产以及运输，然后还同时包括我们的整个公司的供应链，日常运维。”



侯胜利
思科大中华区副总裁
思科售前工程师团队总经理

[观看演讲视频](#)

思科一直致力于通过创新技术和专业的服务为社会贡献自己的力量，共建全球新一代互联网生态，打造一个更具包容性的未来。在智慧服务的层面上，我们将如何在技术全生命周期的可持续发展给客户提供帮助。



智慧服务助力可持续发展

思科的智慧服务可以助力企业可持续发展的每一步做出贡献：

- 技术创新，提前规划未来的蓝图
- 敏捷弹性，准备迎接明天的课题
- 优化运营，从容面对今天的挑战

“我们做服务的使命与目标就是达成最好的客户体验，客户的成功才是我们的成功。无论您处于迈向可持续发展目标的哪一个阶段，我们都将伴随您可持续发展的每一步，助力您实现可持续发展战略目标。”

[观看演讲视频](#)



方芳
思科大中华区副总裁
思科客户体验事业部服务交付总经理



对于希望在企业中发现类似技术机会的首席信息官来说，“Forrester 技术可持续发展框架”为成功实施可持续发展提供了逐步指导。首先，首席信息官应该重新评估企业供应链，以确保企业只采购可持续材料。然后，首席信息官应该努力优化企业运营效率，以消除不必要的浪费和排放。最后，首席信息官应该设计企业产品，以促进循环经济。首席信息官必须在企业内部寻找这些机会。

技术优化是实现可持续发展的秘密武器

当首席信息官希望在企业内推动可持续发展时，可以运用如下关键策略。虽然可持续目标的价值毋庸置疑，但实现这一目标的旅程却曲折复杂，因此，打牢基础是非常重要的。首席信息官应确保制定有明确、可操作的计划，并确保持续衡量所取得的成就。将目标转化为行动可能并非易事，为此，协作往往有助于产出最佳结果。首席信息官应该让企业员工参与进来，特别是企业中与可持续发展业务相关的领导者，以便让所有人专注于实现同一目标。

“当前是一个特殊时期，技术领袖应在会议上、在企业中倡导创新，利用技术的力量来推动增长、差异化和可持续发展。正如我们在Forrester技术可持续发展框架中看到的，创新机会存在于整个技术堆栈中。”



Abhijit Sunil
Forrester 分析师

[观看演讲视频](#)

然而，有形的成果不可能在真空中实现。它需要与志同道合的企业建立强有力的伙伴关系。首席信息官必须确保企业在选择供应商时不仅考虑优化成本，还要考虑是否与企业的气候行动计划一致。诚邀您开展企业内部调查发现创新机会，并加入思科，共同担负保护未来的使命。了解更多信息，请观看我们的“科技为善，共赢未来 | 思科促进可持续发展新范式”活动视频。

准备好实施可持续解决方案了吗？欢迎即刻[联系思科代表](#)，了解更多信息。